

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### KÜLÜGYI BIZOTTSÁG



#### Jegyzőkönyv

Pap Zsófia (ELTE HÖK Külügyi alelnök) **2021. szeptember 14-én, 18:06** perckor megnyitja az ELTE HÖK Külügyi Bizottságának (EHKB) ülését.

A Bizottság **Pap Zsófiát** bízta meg a **jegyzőkönyv** vezetésével.

Jelen van: Pap Zsófia (EHÖK), Dénes Dorottya (TTK), Kálmán Levente (BTK), Mészáros Gábor (IK), Muhari Brigitta (GTI), Bölcskei Dalma (PPK), Sáfrány Melissa (ÁJK), Granc Klára (TÁTK), Szabó Cintia (KolHÖK), Mile Tamás (ESN ELTE), Székely Ádám János (SH)

**Pap Zsófia** megállapítja, hogy az ülés **9** jelen lévő mandátummal határozatképes.

Az előzetesen kiküldött napirendhez nem érkezett módosítási javaslat, a Bizottság azt egyhangúlag elfogadta.

A **napirend** a következő:

1. Beszámoló
2. Erasmus+ őszi pótpályázat és ELTE HÖK Erasmus+ Start Ösztöndíj
3. Egyebek

#### 1. Beszámolók

##### Pap Zsófia (EHÖK)

Augusztus hónapban megtörtént az átadás-átvétel. A hónap során látogatást tett a PPK gólyatáborában, valamint szervezőként támogatta a GTK gólyatáborát. Lezajlott szeptember elején a CHARM-EU első évfolyamának tanévnyitója, ahol az ELTE HÖK is köszöntötte a beérkező hallgatókat. A HÖÖK külügyi munkacsoportjának tagjaként segédkezett Menyhárt Barbarának, a HÖÖK külhoni program vezetőjének. A munka

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### KÜLÜGYI BIZOTTSÁG



során véleményezni kellett a Feröer-szigetek csatlakozási kérelmét a European Student Network-höz. Ezen felül részt vett az ESU őszi nyitóeseményén is.

Szeptember hónapban ezen felül az Erasmus+ (pót)pályázás és az Erasmus+ Start ösztöndíj előkészületei zajlottak, ezt a második napirendi pontban tárgyalja.

#### **Kálmán Levente (BTK)**

A Trefort kert offline rendezvénysorozat keretében a kari nemzetközi iroda támogatásával programokat szerveztek a külföldi hallgatók részére is. A kari gólyatáborban is részt vettek nemzetközi hallgatók. Létrehoztak egy mentorrendszert a teljesképzéses önköltséges nemzetközi hallgatók számára. Segédkeztek az Erasmus App funkcióinak fordításában. Pályáztak a CHARM-EU program fenntarthatósági pályázatára, amelynek keretében támogatást nyertek a BTK campus zöldebbé tételére.

#### **Granc Klára (TáTK)**

A gólyatáborban adott elő az Erasmus+ programról az új hallgatók számára. A beérkező megkeresésekre a pótpályázattal kapcsolatban folyamatosan válaszol. A gólyahéten a külföldi hallgatók számára is tartottak ismerkedős programot. A következő időszakban tervezik a saját mentorprogramjuk újraindítását.

#### **Bölcskei Dalma (PPK)**

Júliusban megtörtént az átadás-átvétel, valamint lett egy új külügyi bizottsági tag is a karon. A gólyatáborban bemutatkoztak a gólyáknak az ESN főmentorral közösen, megválaszolták a felmerülő kérdéseket az Erasmus+ programmal kapcsolatban. Az Orientation weeken köszöntötték a nemzetközi irodával közösen a beérkezett hallgatókat. Szeretnék a reprezentatív rendszert újraindítani, ehhez szükségük van kontaktokra a nemzetközi irodától. Felmerült problémaként, hogy a vízumot nem kapott hallgatók oktatása milyen formában tud megvalósulni addig, amíg nem tudnak beutazni az országban. A probléma a többi külügyi képviselő elmondása alapján a legtöbb karon aktuális. A megoldás karonként eltérő, de folyamatban van.

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### KÜLÜGYI BIZOTTSÁG



#### **Mészáros Gábor (IK)**

Az IK-n is probléma a hallgatók beutazása, azonban a hallgatók részt tudnak venni online az órákon. Elérhetővé tették angol nyelven a weblapokon található információkat. Programokat szerveztek a külföldi hallgatók számára, valamint campus túrát is tartottak. Kihelyezték az Erasmus+ pótpályázati plakátokat. Gólyatáborban tartott tájékoztatót a külügyi lehetőségekről.

#### **Mile Tamás (ESN ELTE)**

Az utóbbi időszakban számos programot szerveztek az erasmusos hallgatók számára. Megkezdődött az új ESN mentorok toborzása, a kari nemzetközi irodákon keresztül megosztották a felhívást a hallgatókkal. Minden beérkező hallgató kapott már mentort. Jelenleg dolgoznak egy saját fejlesztésű alkalmazáson. Részt vettek a gólyatáborokban, orientation weeken és további tanévnyitó eseményeken. A következő időszakban zajlanak majd az interjúk és várhatóan a mentortábor.



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### KÜLÜGYI BIZOTTSÁG



#### **Muhari Brigitta (GTI)**

Megtörtént augusztus hónapban az átadás-átvétel. Sikeresen lezajlott a nemzetközi hallgatók beiratkozása. Szerveztek ismerkedős programokat a külföldi hallgatók számára.

#### **Dénes Dorottya (TTK)**

Gólyatáborban tartott tájékoztatót a külügyi lehetőségekről. Válaszol a beérkező megkeresésekre. Ezen felül népszerűsíti a pótpályázási lehetőségeket.

#### **Sáfrány Melissa (ÁJK)**

Az orientációs napokon népszerűsítették a nemzetközi lehetőségeket. A kari Erasmus hallgatók több interakciót szeretnének a magyar hallgatókkal, ennek érdekében a rendezvényes képviselő fog különböző programokat szervezni számukra is. Folyamatosan válaszol a beérkező megkeresésekre, legfőképpen a pótpályázással kapcsolatban.

#### **Szabó Cintia (KolHÖK)**

Augusztusban lezajlott az elsőéves felvételi, a nemzetközi hallgatókat is felvételítették. Megoldották az év elején a Kongresszus miatt felmerült problémákat, valamint válaszoltak a megkeresésekre.

#### **Székely Ádám János (SH)**

Lezajlott a felvételi folyamat, 58 mentor nyert felvételt, ezen felül 6 önkéntes is támogatja a munkát. A szombathelyi campuson nincs mentor, jelenleg próbálnak találni valakit a pozíció betöltésére. Debrecenben megtartották az SH mentortábor, ahol különböző tréningekkel képezték az új mentorokat. Különböző megbeszéléseket folytatott, többek között a BTK-val, GTK-val, ENPO-val. Az orientation day-en is képviseltette magát az SH mentorrendszer egy informatív előadással. Elvállalták a CHARM-EU hallgatóinak mentorálását is (az ESN is adott mentorokat).

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### KÜLÜGYI BIZOTTSÁG



## 2. Erasmus+ őszi pótpályázat és ELTE HÖK Erasmus+ Start Ösztöndíj

### a) Erasmus+ őszi pótpályázat

Az őszi Erasmus+ pótpályázati időszak szeptember 6. és október 1. között zajlik. A karok kihelyezték az ENPO által biztosított plakátokat. Tuza Benedek kommunikáció alelnök segítségével létrejött egy Facebook esemény, amelyben folyamatosan kerülnek ki a különböző informatív és kedvcsináló posztok a pályázási időszak végéig. A nemzetközi irodával együttműködve készülnek hozzá a grafikák. Pap Zsófia kéri a külügyi képviselőket, hogy minél több helyen népszerűsítsék az eseményt. Felmerült kérdés a Campus Mundival kapcsolatban, erről részletek a későbbiekben várhatók az új ciklus kezdetével.

### b) ELTE HÖK Erasmus+ Start Ösztöndíj

Az őszi félév során az Erasmus+ Start Ösztöndíj részletesen áttekintésre került mind az ELTE HÖK pályázatokért felelős alelnökével, mind pedig a Nemzetközi Irodával. Ezt követően olyan módosítások történtek a kiírásban, melyek aktuálisabbá és pontosabbá tették a pályázati dokumentációt és feltételeket. Pap Zsófia ezek a változásokat részletezte a bizottság számára. Az ELTE HÖK pályázatokért felelős alelnökével, augusztus 18-án kezdte meg az egyeztetéseket a pályázat kiírása kapcsán. Az megbeszélés során megállapodás történt a pályázási- és a hiánypótlási időszak ütemezésében, ezután pedig szeptember 2.-án a Nemzetközi Iroda meglátásait is figyelembe véve véglegesítésre került a pályázati kiírás. Az ELTE HÖK Erasmus+ Start Ösztöndíj pályázásra szeptember 29. és október 6. között kerül sor, hiánypótlásra pedig október 13.-ig lesz lehetősége a hallgatóknak. A pályázati felhívás megtekinthető az ELTE HÖK hivatalos honlapján.

A későbbiekben a bizottsággal közösen szükség lesz átnézni közösen a pályázati kiírást, annak érdekében, hogy minél több hallgató

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### KÜLÜGYI BIZOTTSÁG



részesülhessen az ösztöndíjban. A bizottság egyet ért és a jövőben nyitott a közös tárgyalásokra.

### 3. Egyebek

Sajnálatos módon Pap Zsófia családi jellegű elfoglaltságai miatt előreláthatólag nem lesz külügyi szekció a vezetőképzőn, helyette a külügyi akadémia keretein belül fognak megvalósulni a képzések.

A következő EHKB ülés a megbeszéltek szerint október 5.-én lesz.

**19:14**-kor Pap Zsófia lezárja az ülést.

---

EHKB elnök

**Pap Zsófia s.k.**

Jegyzőkönyvvezető

---

EB elnök

